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«Εκπαίδευση και Κρυπτονομίσματα» 

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της διαδικτυακής 

ενημερωτικής Ημερίδας με θέμα «Εκπαίδευση και Κρυπτονομίσματα» που 

πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2024.  

Η Ημερίδα συνδιοργανώθηκε από την κ. Έλενα Βαρδάλου, Σ.Ε ΠΕ80  (με 

επιστημονική ευθύνη ΕΠΑΛ ΑΧΑΪΑΣ, ΗΛΕΙΑΣ, ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΖΑΚΥΝΘΟΥ & 

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ), την κ. Αθανασία Μπαλωμένου, Περιφερειακή Επόπτρια 

Ποιότητας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας, Σ.Ε. ΠΕ03 (με επιστημονική ευθύνη ΕΠΑΛ 

ΑΧΑΪΑΣ) και τον κ. Σπυρίδωνα Παπαδάκη, Σ.Ε. ΠΕ86, (με επιστημονική ευθύνη 

ΕΠΑΛ ΑΧΑΪΑΣ, & ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ).   

 

Η Ημερίδα απευθυνόταν, σε στελέχη εκπαίδευσης, σε εκπαιδευτικούς ΠΕ80, 

ΠΕ86, ΠΕ03 όσο και άλλων ειδικοτήτων, καθώς και σε γονείς και μαθητές/-τριες. 

Σκοπός της ήταν ο  εγγραμματισμός  εκπαιδευτικών  Οικονομίας, Πληροφορικής, 

Μαθηματικών και  άλλων ειδικοτήτων, αλλά και μαθητών και γονέων σχετικά με τα 

κρυπτονομίσματα, και η ενημέρωση των συμμετεχόντων/ουσών σχετικά με τη 

δημιουργία τους, τον τρόπο λειτουργία τους, καθώς και τον  τρόπο με τον οποίο 

επηρεάζεται και  λειτουργεί η παγκόσμια οικονομία με αυτά, τις νέες ευκαιρίες οι  

οποίες αναδεικνύονται,  καθώς και τους κινδύνους που ελλοχεύουν.  

 

Την Ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό ο κ. 

Ανδρέας Ζέρβας, Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλείας και ο κ. Νικόλαος 

Πόθος  Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, καθώς και Σύμβουλοι 

Εκπαίδευσης από όλη την Ελλάδα. 

 

Οι υψηλού επιπέδου εισηγήσεις από τους προσκεκλημένους Ομιλητές 

κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον των 200 και πλέον συμμετεχόντων, οδηγώντας και 

σε μια πλούσια συζήτηση στο κλέισιμο της Ημερίδας.  

 

Προσκεκλημένοι Ομιλητές ήταν:  

• Ο κ. Παστός Αναστάσιος, Φοιτητής Μαθηματικού Τμήματος Πανεπιστημίου 

Αθηνών. π. Μαθητής Πρότυπου ΓΕΛ Πάτρας, με τίτλο εισήγησης Αρχές 

Λειτουργίας των Κρυπτονομισμάτων 

• Ο κ. Τσαγκανός Αθανάσιος,  Καθηγητής, Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Πανεπιστημίου Πατρών, με τίτλο εισήγησης; Bitcoin, περιβαλλοντικό 

αποτύπωμα κρυπτονομισμάτων και χρηματοδοτικές εφαρμογές 

https://www.bma.upatras.gr/index.php/el/2014-10-03-10-24-02/2014-10-03-10-26-24/19-tsagkanos-athanasios


• Ο κ. Σκλάβος Νικόλαος, Καθηγητής, Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και 

Πληροφορικής, Πανεπιστημίου Πατρών, με τίτλο εισήγησης: 

Κρυπτονομίσματα: Wallet ή «γουρουνάκι» κουμπαράς; 

• Ο κ. Παπαπροδρόμου Γεώργιος, Αντιστράτηγος ε.α. – Πτυχιούχος Νομικής 

ΑΠΘ – Δικαστικός Γραφολόγος Ειδικός σε θέματα Αντιμετώπισης 

Κυβερνοεγκλήματος, Πρώην Διευθυντής Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού 

Εγκλήματος ΑΕΑ, με τίτλο εισήγησης: Μορφές Κρυπτοχρήματος και 

Κυβερνοσφάλεια. 

 

 

Περισσότερες Πληροφορίες: https://shorturl.at/9Iz07  
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